
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Пенітенціарна академія України, 14000, м. 

Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - юридичні 

особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які забезпечують 

потреби держави або територіальної громади 

       2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 30192121-5 Кулькові ручки: 

       Набір кулькових ручок з логотипом 

       3.  Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-09-27-008148-a. 

       4.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

технічні вимоги до предмета закупівлі 

У зв’язку із тим, що вичерпний опис усіх необхідних характеристик щодо предмета 

закупівлі скласти неможливо, у місцях, де технічна специфікація містить посилання на 

стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 

термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені 

існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними 

європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 

правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, 

вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника. Товар 

призначений для застосування на робочих місцях працівників з нормальними умовами 

експлуатації в закритих опалювальних офісних приміщеннях. 

 

1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Назва предмета закупівлі Набір кулькових ручок з логотипом 

Код ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника 

30190000-7 - Офісне устаткування та 

приладдя різне. 

Назва товару номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару , 

визначеного згідно з Єдиним 

закупівельним словником, що найбільше 

відповідає назві номенклатурної позиції 

предмета закупівлі  

30192121-5 - Кулькові ручки 

Кількість поставки товару  50 наборів 

Місце поставки товару Чернігівська область 

м. Чернігів 

14000 



вул. Гонча, 34 

Строк поставки товару  до 26.12.2024 року включно 

 

 

2. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі: 
 

Набір кулькових ручок металевих ALPHABET (матеріал - алюміній). 

Колір ручок – синій. 

Кількість ручок у наборі – 2 шт.: одна ручка з поворотним механізмом (з синім чорнилом) і 

друга - кулькова ручка (з чорним чорнилом). 

Розмір подарункової коробки:  17,7 x 5,8 x 2,2 cм 

Нанесення назви «Пенітенціарна академія України»– УФ-друк UV1P. 

 

 

 

 

3. Вимоги щодо якості предмет закупівлі 

Якість товару повинна відповідати умовам/ вимогам, встановленим чинним 

законодавством України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару 

повинні відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам 

/ нормам). 

 

        5.   Очікувана вартість предмета закупівлі 13 950, 00 грн з ПДВ. 

        6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна 

методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020  № 275. Також визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін, 

бюджетне призначення та згідно цінових пропозицій. 


